

Leto XIX

Št: 8

avgust 2022

## KAJ KRISTJANI VERUJEMO – RESNICE

Ko je bil najprimernejši čas, je Bog poslal nadangela Gabriela k Mariji v Nazaret, da ji naznani, da bo spočela in rodila Božjega Sina, ki naj mu da ime Jezus. Marija se prestraši tako visokega obiska in premišljuje, kaj vse to pomeni. Angel ji je rekel: »Ne boj se Marija, kajti našla si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila sina, in daj mu ime Jezus. Ta bo velik in se bo imenoval Sin Najvišjega. Gospod Bog mu bo dal prestol njegovega očeta Davida in kraljeval bo v Jakobovi hiši vekomaj in njegovemu kraljestvu ne bo konca.« Marija pa je rekla angelu: »Kako se bo to zgodilo, ko ne spoznam moža?« Angel ji je odgovoril: »Sveti Duh bo prišel nate in moč Najvišjega te bo obsenčila, zato bo tudi Sveto, ki bo rojeno, imenovalo Božji Sin.« (Lk 130 - 35)

Bog poseže v zgodovino ne samo izraelskega ljudstva, ampak v zgodovino celotnega človeštva.



Z rojstvom Božjega Sina v Betlehemu se začne drugačna zgodovina, ki se je odvijala doslej. Bog je postal človek, eden izmed nas. Bog ne govori več po prerokih, ampak po svojem Sinu, ki je pravi Bog in pravi človek. Prerok Mihej je prerokoval, da bo Božji Sin rojen v Betlehemu. Marija in Jožef sta živela v Nazaretu. Bog se je poslužil rimskega cesarja Avgusta, ki je dal povelje, naj se popišejo vsi Judje. Njegov načrt je bil strateški, ker je hotel imeti natančno število ljudi, ki so živeli v Izraelu, da bi imel toliko vojakov, da bi lahko zadušili upor, če bi se slučajno zgodil. To popisovanje je Bog izkoristil, da se je spoznala prerokba preroka Mihej.

## NEDELJA

Misijonar je nekoč vprašal mladega črnca, ki je vedno neskončno dolgo klečal brez knjige (ni znal brati) pred oltarjem: »Kaj pa počneš tu toliko časa?« Dobil je čudovit odgovor: »Svojo dušo grejem na soncu.« To počnemo mi vsako nedeljo, ko pridemo k sv. maši in gremo k obhajilu; svoje duše grejemo na Soncu. Tu postanejo svetle in tople od Jezusove luči.

Zakaj je danes na svetu toliko ljudi, ki so največkrat čemerni, zaskrbljeni, potrti in nezadovoljni? Nedelje ne poznajo več, nimajo časa, da bi v nedeljo šli v cerkev, celo tega ne vedo več, kaj je to in kako dobro dene, če svojo dušo grejemo na Soncu. Kjer ni sonca, tam ni veselja.

Če bi vprašali ljudi, ki živijo v Alpah v globokih dolinah, kamor sonce nekaj dni ali celo nekaj tednov ne posije, ali so žalostni dnevi, bi vam pritrdili. Star župnik na Tirolskem je pripovedoval, da je bil v taki dolini nekoč za kaplana. Tisto jutro, ko je prvič po devetih dneh teme sonce zopet zasijalo v učilnico, so sicer pridni tirolski otroci nenadoma stopili na klopi in od samega veselja kričali.

Naše nedeljsko veselje ni tako glasno, kljub temu pa ga lahko primerjamo z veseljem, ki je tisto jutro izbruhnilo v tirolski učilnici. Resnično sonce našega življenja nam vstaja na dan, ki ga imenujemo nedelja, in smemo svoje duše greti na Soncu. Kako se tega ne bi veselili? Tudi v počitniških dneh zato ob sončnih žarkih ne pozabimo na nedeljo – to je Sonce za našo dušo. (Vox 2005 str. 12)

## MARIJINO VNEBOVZETJE

Sredi počitnic in dopustov obhajamo 15. avgusta zapovedan praznik Marijino vnebovzetje. V Svetem pismu bi zaman iskali poročilo o Marijini smrti. Tradicija, ki sega v prva stoletje pravi, da je bila Marija z dušo in telesom vzeta v nebesa. V Svetem pismu je Marija nekajkrat omenjena, to pa vedno v povezavi z Jezusom. Težišče evangelijskih poročil je Jezusovo življenje, njegov nauka in opis čudežev, ki jih je naredil. Lahko bi rekli: kolikor bolj stopa v ospredje njen Sin, toliko bolj stopa v ozadje njegova mati. Ta struktura svetopisemskih poročil ni noben slučaj, tukaj se razkriva neka posebna in pomembna resnica za nas.

Jasno nam je, da matere živijo za svojo družino, za moža in otroke. Za svoje drage žrtvujejo svoj čas, svoje sposobnosti in celo svoje zdravje. Skratka, svoje življenje darujejo za druge. Danes bi se morda kdo spraševal, zakaj bi se daroval za drugega in pozabljal nase?

V evangeliju Jezus govori: »Kdor izgubi svoje življenje za drugega, ga bo našel.« Samo tisti, ki daruje, bo enkrat prejel. To pot darovanja in podarjanja je šla Marija. Vedno je bila tista, ki je dala prednost Jezusu. V Kani Galilejski na svatbi je govorila strežnikom: »Karkoli vam reče, to storite.«

Praznik Marijinega vnebovzetja nam hoče sporočiti dve resnici: Jezusovo vstajenje se je najprej uresničilo na Mariji. Marija je bila človek kot vsi mi. Če se bomo trudili, da bi živeli po evangeliju, bomo tega deležni tudi mi. In druga resnica: posnemajmo Marijino ponižno služenje bližnjim, kajti v tem bomo našli moč za pristno življenje po evangeliju.

**SV. MAŠE** na praznik Marijinega vnebovzetja bodo ob 7. uri in ob 10,30, v Sv. Križu, v Bušechi vasi pa ob 9. uri.





## O Z N A N I L A

PRIPRAVA NA KRST BO v petek, 12. avgusta, ob 18.30. Starši naj s seboj prinesejo rojstni list otroka in družinsko knjižico, če so poročeni. S seboj lahko prinesejo tudi potrdilo o sposobnosti za botra ali botro, če so iz druge župnije.

OB BLAGOSLOVU prevoznih sredstev sta darovali 1.465 €. V imenu misijonarjev in vseh, ki bodo deležni prevozov z avtomobili ali oznanjevanja veselega oznanila, se vsem lepo zahvaljujem. Sv. Krištof zavetnik šoferjev naj vse blagoslavlja na vseh vaših poteh.

PRAV LEPO SE ZAHVALJUJEM za čiščenje in krašenje cerkve iz Sv. Križa od 61. do 100. številke. 14. avgusta krasijo še iz Broda, 21. iz Brezja, 28. iz Brezovc, 4. septembra pa iz Gradnja in Mladja.

---

Izdal in razmnožil Župnijski urad Sv. Križ – Podbočje, odgovarja France Novak, župnik